

■孫燕姿



■任賢齊



■韓紅啟動「百人援龍江」活動。



■王寶強親自派發物資。

# 韓紅率團賑災 王寶強派物資

## 任賢齊孫燕姿等力撐 多位明星做志願者

近日，受颱風「杜蘇芮」殘餘環流影響，內地華北和東北等地出現大範圍強降雨，對當地居民的生活造成影響。水患無情，人間有情，得知消息後，不少明星紛紛自發捐款捐物資，王寶強身體力行直接把物資拉到了河北災區；韓紅愛心慈善基金會啟動「韓紅愛心百人援龍江」公益活動，梅婷、陳曉、譚松韻、李斯丹妮等明星更加入志願者行列，隨大隊趕赴黑龍江。

王寶強前日在看到自己家鄉河北遭遇水災後，沒有像其他明星那般直接捐款，而是帶着哥哥組織了的五六輛大貨車，拉着物資直達災區，親自發放物資給每一位需要的人；同日韓紅愛心慈善基金會官微發文宣布2023「韓紅愛心百人援龍江」正式啟程。從官微發出的照片中，可以看到除了韓紅外，還有很多明星的身影，如陳曉、梅婷、譚松韻、李斯丹妮等。林俊傑還在評論區留言：「準備就緒，我們來了！」此外，日前任賢齊、孫燕姿、劉翔、光亮、倪妮、韓庚盧靜珊夫婦、梅婷、陳曉、汪涵、蔣欣、袁弘張

歆藝夫婦、袁泉、張一山等多位明星發視頻力撐是次「韓紅愛心百人援龍江」公益活動。

### 基金會跟進兒童心理需要

昨日，韓紅愛心慈善基金會官微再次發文，表示團隊抵達哈爾濱後，在哈醫大項一院舉行了座談會。會上明星志願者、項目捐贈人代表光良、譚松韻參加儀式，並與學員互动交流。在韓紅帶隊出發馳援黑龍江前，韓紅基金會通過走訪調研，獲取災區實

際需求，她還和林依輪為受颱風影響的京津冀地區捐贈物資，共同為災區捐贈衛生紙5,000提、衛生巾5,000包、牙膏牙刷2,000套、兒童紙尿褲1,000包。此外，因8月正值暑假，安置點聚集了許多兒童青少年群體，他們需要格外關注，除了必要的物資支持，更需要心理安撫、情緒疏導等支持。韓紅基金會將持續跟進此類群體的實際需求，並為孩子們提供針對性的服務。

## 留港復學兼推新歌 林智樂望建個人形象

19歲的林智樂(Felix)於2021年參加《聲夢傳奇》為人認識，更為了發展歌唱事業停學兩年，今年終於迎來首支個人單曲並決定留港復學，開啟學業與事業新篇章。

新歌《忘記趁早》講述年輕人在處理感情上的不成熟，雖唱出年輕人的想法，但卻非其寫照，事關Felix從未拍過拖。Felix話：「這首歌對我來說也頗有難度，並非因為我未拍過拖，探索過身邊朋友的愛情故事，加上我本身喜歡思考、情感亦頗敏感，也能盡力演繹出當中的感情；這首歌的難度在於音域很廣闊，還要改變我原本的習慣唱法，因我被指唱腔似鄭少秋、咬字『太實』，所以監製要求我唱得輕聲點、唱出有行雲流水的感覺，但又要有感情。」

唱法可轉變，樣貌就難以說變就變，Felix甫出道即被指與陸永權(陸永)和陸浩明似樣，如同三兄弟，在他而言是有助令人留下印象，但還是希望盡快建立自己的個人形象？Felix坦言：「……我當然希望建立自己嘅形象，所指嘅係音樂上有自己嘅風格；但對於被形容似兩位前輩，我又唔會太介意，因為佢哋係呢一行都好成功，都係口才了得。」Felix又笑指三人都是靠口才，可想有機會「三兄弟」合作？他即說，「如果真係有機會，好希望一齊主持清談節目……我好希望係音樂和口才方面都得以提升，多學習，豐富自己的內涵。」

■林智樂想向前輩學口才。



■五虎落力演出。

更脫去外套。另外，在演唱會中熒光幕播出溫拿15周年的相片，五虎即場重做當時的動作，笑言做到就是年年25，冇五十肩問題，又搞笑叫全場粉絲一齊做。

## 羨慕相澤南身材 戴祖儀望偷師

前日本AV女優相澤南來港，昨出席首次演出的電視劇《東京愛情動作故事》宣傳活動兼粉絲見面會。相澤南不乏有性感演出，包括裸露上身以手遮胸的鏡頭。對於首次拍劇，相澤南指最難忘一幕是拍車廂戲，因為收音關係，車廂無開冷氣，令她與男主角陳啟榮熱到差點中暑。另外，她亦希望今後有機會演不同類型的角色，尤其喜歡挑戰懸疑劇的角色，讓觀眾猜不透她心中所想。至於為劇集獻唱主題曲《女子本色》的戴祖儀就羨慕相澤南臉尖尖沒有她的包包臉，最難得整個人很瘦但身材又玲瓏浮凸，要把握機會向對方取經如何保持好身段。

■相澤南表現親切。

